Démarches observées et exemples de correction

Tran:

lerreur dans le dessinde la
1 montgolfiére =0 pt

Erreur dans le dessin de la

2 montgolfiere (pointalmm
de Iintersection) =0 pt

Erreurs en cascade dans le dessin
de la 3* montgolfiére = 1 pt

1/3 pts

Tran:

Erreurs dans le dessinde la

1™ montgolfiére =0 pt

Erreur dans le dessin de la

2* montgolfiere =0 pt

3* montgolfiére en conformité avec
la2®=1pt (erreur en cascade)

1/3 pts




4. Ne tombez pas dans le panneau!
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Tran

1pt par figure.
Ne pas accorder le point s'il manque un axe, s'il y aun axe en trop ou si un panneau
sans axe n'est pas entouré.

Ne pas tenir compte d'une éventuelle imprécision des axes.

6 pts

Total




Réponses: 1 A-D-F
2.D
3.B
4. G
5.C
6. E

Figu 1pt parréponse correcte. 6 pts
Pour I'item 1, accorder le point seulement si les 3 réponses sont présentes (A-D-F).

Total | 6pts




8. Le petit train

Réponses: wagonA: E-G-1
wagon B: )
wagonD: F
Mesu | 1ptparréponse correcte ou par groupe de réponses correct. 3 pts

Total | 3pts




